

СО ЛЬВОМ НА КАЧЕЛЯХ

Рижане давно знают и любят прославленного мастера советского цирка, народную артистку РСФСР Ирину Бугримову. Сейчас она вместе со своей группой дрессированных львов снова выступает в Рижском цирке. Поклонники таланта этой мужественной артистки, а их тысячи, обрадованы: Ирина Бугримова привезла по существу совершенно новую программу. Хищные звери словно стали добрее, послушнее. Одному из них дрессировщица подает руку, а он ей лапу — и друзья здороваются. Бугримова заставляет львов ходить по канату, прыгать через огненное кольцо. И, наконец, пожалуй, коронный номер: вместе со львом Бугримова раскачивается на качелях над манежем.

Зрители горячо аплодируют Бугримовой. Она работает легко, свободно, в быстром темпе. Львы понимают ее, как говорится, с полуслова. За все представление дрессировщица ни разу не применила к ним силы и даже угроз.

Выступление Ирины Бугримовой — по праву лучший номер новой, последней в этом сезоне, программы Рижского цирка. Кстати сказать, в целом эта программа весьма разнообразна и включает многие жанры циркового искусства. Тепло приняли зрители и двух других дрессировщиц — Нину Монкевич с лошадьми и Веру Попову с обезьянами и собачками. Характерная деталь: в большинстве номеров выступают женщины. Они и музыкальные эксцентрики, и жонглеры, и акробаты, и сатирики. Каждая в отдельности и все вместе они демонстрируют высокое мужество, отточенное мастерство, силу, ловкость и красоту. Особенно хочется отметить жонглера Виолетту Кисс и музыкального эксцентрика Ирину Бирюкову.

На снимке: Ирина Бугримова со львом на качелях.

Фото Н. Кияна.

